
PRAVILA PONAŠANJA NA DRŢAVNOJ MATURI 
 

DOLAZAK NA ISPIT 

 Na ispit moraš doći 45 minuta prije početka ispita. 

 30 minuta prije početka ispita moraš biti ispred ispitne prostorije 
 Moraš imati identifikacijsku ispravu (osobnu iskaznicu ili putovnicu) 

 Nije dopušteno lažno predstavljanje – nitko ne smije polagati ispit umjesto tebe. 

 U učionici sjediš prema rasporedu koji je unaprijed odredio ispitni koordinator. 

 Osobne stvari (mobitel, sat, torba, bilježnice, knjige....), koje za vrijeme ispitivanja ne 

smiješ imati kod sebe, odložit ćeš na za to predviđeno mjesto u ispitnoj prostoriji. 

ZA VRIJEME ISPITA 

 Ne smiješ imati mobitel (odlažeš ga isključenog na posebno određeno mjesto u 

ispitnoj prostoriji). 

 Osobna iskaznica je za vrijeme cijelog ispita na desnoj strani tvoga stola 

 Nije dopušten nikakav oblik komunikacije ili suradnje s drugim učenicima. To 

uključuje sve oblike prepisivanja, dogovaranja, razgovaranja ili razmjenjivanja poruka 

te zajedničko rješavanje zadataka. 

 Smiješ se služiti isključivo priborom navedenim u Ispitnom katalogu znanja za svaki 

predmet posebno ili Vodiču kroz državnu maturu. Zabranjena je uporaba bilo kakvih 

drugih uređaja, pomagala, pribora, knjiga ili bilježaka. 

 Pozorno pročitaj sve upute za rješavanje koje se nalaze ispred svake skupine zadataka. 

  Odgovore upiši na predviđeno mjesto desno od zadataka u ispitnoj 

knjiţici i obvezno  ih prepiši na list za odgovore . 

 Kada riješiš ispit, provjeri svoje odgovore. 

 Nakon toga provjeri jesi li sve odgovore točno prepisao-la na list za odgovore. 

 Ako u listu za odgovore pronađeš grešku, ispravljaš je kako je prikazano u uvodnom 

dijelu ispita. 

 Ne smiješ ometati rad ostalih učenika – zabranjeno je pričanje, zapitkivanje, stvaranje 

buke, neugodnih zvukova i slično. 

  Nije dopušteno jesti, a smiješ piti vodu ili sok  (boca mora biti bez naljepnice). 

  Sve upute dobit ćeš prije početka ispita. Tijekom ispita možeš se obratiti dežurnom 

nastavniku samo u krajnjoj nuždi, i to bez riječi, dizanjem ruke. 

 Iz prostorije smiješ izaći samo u pratnji dežurnog nastavnika. 

 Pritom nije dopušten nikakav oblik komunikacije s drugima ni uporaba knjiga ili 

drugih izvora informacija. 

 Prvih 30 minuta nakon početka ispita i zadnjih 15 minuta prije isteka vremena 

određenog za rješavanje ispita ne smiješ napuštati ispitnu prostoriju.  

 Za vrijeme ispita slušanja iz stranog jezika nema izlazaka iz prostorije. 

 Ako ispit završiš ranije, dizanjem ruke pozvat ćeš dežurnog profesora  koji će preuzeti 

materijale, provjeriti je li sve učinjeno prema uputama, zatvoriti tvoju omotnicu. 

Nakon što ti dežurni profesor odobri odlazak, u tišini, ali žurno napuštaš ispitnu 

prostoriju. 


